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Ata da 6ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia - Virtual, 

em 11 de abril de 2020. 

                                                     Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 9h30, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, 

Bobô, Capitão Alden, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó 

Lula da Silva, José de Arimateia, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Laerte do 

Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Marcell dos Animais, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro 

Tavares, Roberto Carlos, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, 

Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (55). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, anunciou a retirada da pauta do Projeto de Lei nº 

23.814/2020, de autoria do Poder Executivo, e convocou uma Sessão conjunta das Comissões de 

Constituição e Justiça; Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Púbico; e Finanças, 

Orçamento, Fiscalização e Controle para no dia 14, às 10 horas, apreciar a matéria. Não houve 

Pequeno nem Grande Expedientes. ORDEM DO DIA - Submetido à discussão única e votação, com 

a dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, foi aprovado, por unanimidade, o 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 23.827/2020, oriundo do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de uso e fornecimento de máscaras em estabelecimentos públicos, industriais, 

comerciais e bancários, como medida de enfrentamento à disseminação do novo coronavírus, 

causador da COVID-19, na forma que indica, e dá outras providências”, relatado pela Deputada 

Ivana Bastos, no âmbito das Comissões conjuntas, que opinou pela aprovação com a introdução de 

emenda de relator; a votação foi encaminhada pelos Líderes da Maioria e da Minoria, Deputados 

Rosemberg Lula Pinto e Sandro Régis. O Sr. Presidente informou que na próxima segunda-feira, 13 

de abril, às 14h30, haverá reunião da Mesa Diretora para apreciar as Indicações e convocou uma 

Sessão Extraordinária para a quarta-feira, dia 15. Usaram da palavra em questão de ordem - O 

Deputado Soldado Prisco disse que o Projeto de Lei 23.814/2020 é danoso e não considera o 

momento oportuno para votá-lo. O Deputado Hilton Coelho defendeu a importância do 

distanciamento social e criticou o corte de salários dos professores de Iaçu por conta da paralisação 

em fevereiro. O Deputado Tiago Correia repudiou a fala do Secretário de Saúde Fábio Villas-Boas 

sobre o Prefeito de Itamaraju. A Deputada Dra. Fabíola Mansur parabenizou todas as entidades que 
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estão atuando para postergar o pico do coronavírus na Bahia e reforçou a necessidade de 

isolamento social. O Deputado Jacó Lula da Silva disse que não procede a informação de que o 

prefeito de Irecê está perseguindo os evangélicos. Repudiou a Caixa Econômica Federal pela 

manutenção de call center com 1.600 funcionários em Lauro de Freitas e o prefeito de Jacobina por 

querer obrigar os funcionários da educação a trabalharem no controle do coronavírus. A Deputada 

Olivia Santana opinou que somente obras essenciais deveriam ser mantidas nesse momento para 

resguardar as vidas dos funcionários da construção civil. Saudou o Sindicato dos Servidores da 

Fazenda pela doação de mil cestas básicas à Secretaria de Justiça, Direitos Humanos e 

Desenvolvimento Social, que serão entregues a famílias necessitadas. Esgotada a pauta da Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente, Deputado Alex Lima, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as) Dal, Jânio Natal, Júnior Muniz, Kátia Oliveira, Maria del 

Carmen Lula, Pastor Tom, Robinho e Talita Oliveira (08). 
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